



Letní škola ředitelů 2023

neděle 13. 8.	Hlavní sál
11:00 - 12:00	Registrace
12:00 - 13:00	Oběd
13:00 - 13:15	Úvodní slovo
13:15 - 13:30	Pawel Czerwony - Head of Education Google Central and Eastern Europe
13:30 - 14:15	Renáta Václavková - Strategie rozvoje školy - dělat věci chytrěji a používat systém
14:15 - 14:45	Chromebooky Acer - ta nejlepší volba pro Vaší školu
14:45 - 15:30	Coffee break, ubytování
15:30 - 16:00	Vividbooks – nové, revoluční nástroje a možnosti
16:00 - 16:30	Monika Lekovská - Robotika v nové informatice
16:30 - 17:00	Edugo - váš hlavní partner ve světě Google
18:00 - 19:00	Večeře
19.00 - ???	Kvízový večer

Partneři akce





pondělí 14. 8.	Hlavní sál		
8:00 - 9:00	<i>Snídaně</i>		
9:00 - 10:00	Martina Bětáková - Aktuální informace z MŠMT		
10:00 - 10:30	Václav Maněna - Umělá inteligence		
10:30 - 11:00	Interaktivní učení s dotykovými panely ViewSonic		
11:00 - 11:30	<i>Coffee break</i>		
	Track 1 (modrý salonek - 28 míst)	Track 2 (žlutý salonek - 28 míst)	Track 3 (barevná učebna - 28 míst)
11:00 - 11:30	Kouči do škol - Jak si udržet čistou hlavu po celý den		
11:30 - 12:00	Boxed - Vize je krásná, ale je potřeba mít plán		
12:00 - 13:00	Jan Kolouch - Digitální identita a digitální stopa		
13:00 - 14:00	<i>Oběd</i>		
	Track 1 (modrý salonek - 28 míst)	Track 2 (žlutý salonek - 28 míst)	Track 3 (barevná učebna - 28 míst)
14:00 - 15:30	Najdi se – hledej svůj talent a nadání Renáta Václavková	Vše o matematice, fyzice a chemii s Vividbooks František Cáb	Minecraft Education na chromebooku Monika Lekovská
15:30 - 16:00	<i>Coffee break</i>		
16:00 - 17:30	Umělá inteligence Václav Maněna	Interaktivní učení s dotykovými panely ViewSonic Radek Švehla	Outdoor badatelská výuka s iPady Jana Grzychová, Natálie Nevřelová
18:00 - 19:00	<i>Večeře</i>		
19.00 - ???	Soutěžní večer		

úterý 15. 8.	Track 1 (modrý salonek - 28 míst)	Track 2 (žlutý salonek - 28 míst)	Track 3 (barevná učebna - 28 míst)
8:00 - 9:00	<i>Snídaně</i>		
9:00 - 10:30	Travelhacking aneb tipy a triky pro cestování Radovan Jansa	Chromebooky patří do škol Petr Caloň, Ctirad Král	Lego Education Monika Lekovská
10:30 - 11:00	<i>Coffee break</i>		
11:00 - 12:30	Světlana Čiberová - Co svým vzhledem sdělujeme světu? Naučme se "číst" sebe a pochopíme více své okolí		
12.30 - 13.00	Rozloučení a poděkování		
13.00 - 14.00	<i>Oběd</i>		

Navíc si pro Vás "Kouči do škol" připravili individuální koučovací zóny - viz níže!!!



Anotace

<p>“Strategie rozvoje školy - dělat věci chytřeji a používat systém”</p> <p>Renáta Václavková</p>	<p>Říká se, že: „Pokud nevíte, kam jdete, pravděpodobně skončíte někde jinde.“ Jak ale držet krok a neustále rozvíjet školu? Jak zapojit více pracovníků školy do rozvojových aktivit školy? Jak rozvířit stojaté vody, když operativa narůstá a nic dalšího již nestíháte? Je vůbec možné přinést trochu inovace a inspirace do školy? S tím vším může pomoci strategie rozvoje školy a nastavení strategického řízení ve škole. V příspěvku Vám ukážu, jak na to. Projedeme cestu přípravy strategie, ukážeme si, jak by to mohlo vypadat, až budete mít hotovo. A také se zastavíme u toho, jak se to dělá, aby se to všechno úsilí udrželo při životě. Těším se na setkání s Vámi.</p>
<p>“Najdi se – hledej svůj talent a nadání”</p> <p>Renáta Václavková</p>	<p>Pokud chceme vidět lajdáka, uvidíme lajdáka, pokud chceme vidět nadaného, uvidíme nadání. Howard Gardner říká, že IQ není jediným ukazatelem úspěchu, talentů máme více a je dobré, aby učitelé všechny tyto talenty ve výuce rozvíjeli a své žáky dobře znali. Na workshopu se prakticky seznámíte s Gardnerovou typologií inteligencí, zjistíte, jaké talenty máte vy a budete mít možnost také trénovat dovednosti při odhalování silných stránek vašich kolegů. Na závěr si řekneme, jak to všechno využívat při každodenní práci ve škole.</p>
<p>“Chromebooky Acer - ta nejlepší volba pro Vaši školu”</p> <p>Ctirad Král, Petr Caloň</p>	<p>Chcete školu, ve které jsou počítače, které nevyžadují zásahy IT technika a jsou cenově přijatelné? Počítače, které jsou rychlé, bezpečné, "nezníčitelné" a snadné na ovládní? Přijďte se přesvědčit, že Chromebooky jsou pro školu "dar z nebes" :-). K dispozici budete mít chromebookovou učebnu a praktické ukázky využití.</p>
<p>“Vividbooks – nové, revoluční nástroje a možnosti”</p> <p>Vítek Skop</p>	<p>Před několika lety přišla společnost Vividbooks s principy takzvaného Aktivního učení. Vividbooks nyní využívá více než 500 škol a letos uvedla na trh mnoho novinek v čele s tištěnými produkty matematikou a chystaným přírodopisem. Na konferenci v Seči budou ředitelé svědky premiéry komplexního nástroje pro tvorbu procvičování prezentací testů a jejich vyhodnocování pro celou školu.</p>
<p>“Vše o matematice, fyzice a chemii s Vividbooks”</p> <p>František Cáb</p>	<p>Jak více zapojit žáky do výuku těchto předmětů skrze metodu aktivního učení a jaké nástroje jsou pro jednotlivé předměty vhodné? Kombinace digitálních materiálů a nových tištěných pracovních sešitů se stává komplexním řešením, které zpříjemní žákům studium.</p>
<p>“Digitální identita a digitální stopa”</p> <p>Jan Kolouch</p>	<p>Přednáška představí informace o tom, jak vzniká naše digitální stopa, kde a kým je uchovávána a jak, jestli vůbec, ji můžeme smazat. Pozornost bude v této souvislosti věnována i naší digitální identitě, fenoménu „Internet rabbit holes“ a naší schopnosti odolávat vábení on-line prostředí. Taktéž budou prezentována možná rizika spojená s propagací nás „reálných lidí“ do světa digitálního.</p>
<p>“Umělá inteligence”</p> <p>Václav Maněna</p>	<p>Praktické ukázky aplikací a nástrojů, které využívají umělou inteligenci, v profesním i osobním životě učitele. Vše si budete moci vyzkoušet na počítači nebo mobilním telefonu, ale můžete se klidně jen dívat, nechat se inspirovat a přemýšlet o využití, rizicích a výhodách</p>
<p>“Interaktivní učení s dotykovými panely ViewSonic”</p> <p>Radek Švehla</p>	<p>Universum - prostředí pro online vzdělávání umožňují účastníkům prozkoumat interaktivní 3D prostředí vytvořené tak, aby studentům pomohlo při výuce konkrétních školních předmětů</p>



<p>“Minecraft Education na chromebooku”</p> <p>Monika Lekovská</p>	<p>Kostičkový svět je velkým fenoménem a zná jej každý žák základní školy. Proč toho nevyužít a nezačlenit Minecraft Education do výuky. Vždyť gamifikace výuky je označována jako jeden z pěti trendů, které ovlivní v nejbližší budoucnosti vzdělávání. Přijďte se inspirovat, jak Minecraft využít ve výuce i na Vaší škole. Poznejte kostičkový svět a získajte přehled o možnostech jeho zapojení do hodin jazyka, matematiky, biologie, chemie, informatiky a dalších předmětů.</p> <p>Ve druhé části si pak představíme roboty Kai's Clan a jejich platformu pro virtuální a rozšířenou realitu, která přináší nové a zábavné způsoby učení. 3D robotické avatary pro VR si mohou žáci sami vytvářet v Tinkercadu nebo Minecraftu.</p>
<p>“Lego Education”</p> <p>Monika Lekovská</p>	<p>Workshop s LEGO® Education</p> <p>1. část (45 min.)</p> <p>Přijďte si vyzkoušet stavebnici LEGO® Education SPIKE™ pro výuku nové informatiky na ZŠ. Ukážeme si příklady dobré praxe, jak se stavebnicí pracovat a kde najdete metodickou podporu. Společně postavíme, naprogramujeme a rozpohybujeme vybraný model. Získáte znalosti a praktické dovednosti, které Vám umožní začlenit tuto vzdělávací technologii do výuky a inspirovat žáky k objevování a experimentování ve světě STEAM.</p> <p>2. část (45 min.)</p> <p>Vyzkoušíme si, jak snadno zapojit žáky 2. st. ZŠ do učení STEAM. Ukážeme si, jak pracovat se stavebnicí LEGO® Education BricQ Motion, kde najít metodickou podporu i příklady dobré praxe. Postavíme a otestujeme vybraný model. Sada poskytuje snadné, praktické výukové zážitky, které podněcují „aha“ momenty, kdy žáci uvádějí lego kostky do pohybu, bez potřeby technologie.</p>
<p>“Kouči do škol - Jak si udržet čistou hlavu po celý den”</p> <p>Martina Novotná, Petra Všečeková</p>	<p>Po této přednášce Vám už pomyslný pohár trpělivosti hned tak nepřeteče.</p>
<p>“Outdoor badatelská výuka s iPady”</p> <p>Jana Grzychová, Natálie Nevřelová</p>	
<p>“Boxed - Vize je krásná, ale je potřeba mít plán”</p> <p>Luděk Heinz, Petra Heinzová</p>	<p>Změny ve vzdělávání v souvislosti s revizí RVP a nástup silných populačních ročníků do škol s sebou nesou nutnost úprav odborných učeben.</p> <p>Příspěvek na konferenci vychází z praktických zkušeností lektorů a z realizace projektu www.otvrenymlyn.cz.</p>
<p>“Travelhacking aneb tipy a triky pro cestování”</p> <p>Radovan Jansa</p>	<p>Kde a jak sehnat levnou letenku? Jakou destinaci zvolit a jak připravit kvalitní itinerář? Nejen na to se společně mrkneme. Proletíme ale také appky, které nám usnadňují cestování (Revolut, Grab, Safetywing, Airalo...), vysvětlíme si pojmy jako empty legs nebo open-jaw, zpřijemníme si pobyt na letišti v business saloncích a ušetříme čas díky SkyPriority :) Bude to (doufám) jízda :)</p>
<p>“Chromebooky patří do škol”</p> <p>Petr Caloň, Ctirad Král</p>	<p>Chcete školu, ve které jsou počítače, které nevyžadují zásahy IT technika a jsou cenově přijatelné? Počítače, které jsou rychlé, bezpečné, "nezničitelné" a snadné na ovládání? Přijďte se přesvědčit, že Chromebooky jsou pro školu "dar z nebes" :-). K dispozici budete mít chromebookovou učebnu a praktické ukázky využití.</p>



Google for Education
Partner

Koučovací zóny - Martina Novotná, Petra Všetečková

Využijte místních koučovacích zón a věnujte chvíli čas jen sobě a svým myšlenkám. Získejte zde podporu a bezpečný prostor pro sdílení a umocněte prožitek z tohoto setkání. Vše, co s koučkou sdělíte zůstane, dle koučovací etiky, jen mezi Vámi. Odcházet můžete klidnější, motivovanější, spokojenější, radostnější a s plánem, jaké konkrétní věci chcete v nejbližších dnech udělat. Žádné rady, jen cílené koučovací otázky. Vyzkoušejte koučink na svou kůži a zdarma v prostorách hotelu Jezerka v klidu u kávy nebo na procházce v přírodě.

Přihlásit se můžete zde:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd6F3QIZCID68u7frKDb9cpm-ljldMSOWcfS6Kq5io9A_cTaw/viewform